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Hodnocená  národní  přehlídka  gymnaziálních  sborů  GYMNASIA  CANTANT  se  za  29  ročníků  své
existence stala společným místem setkání  gymnaziálních sborů z  celé republiky a cílem mnoha
začínajících i dlouhodobě působících pěveckých těles. Každý rok se přehlídky zúčastní přibližně 15
sborů,  což  znamená,  že  během celé  historie  zaznělo  v  Brně  více  než  400  různých  sborových
soutěžních vystoupení, kterých se zúčastnilo více jak 15 tisíc zpěváků.

Organizátorem celostátní přehlídky GC 2026 je zapsaný spolek GYMNASIA CANTANT ve spolupráci s
Gymnáziem  Brno,  Vídeňská,  příspěvkovou  organizací,  Malostranskou  Základní  školou  a
Malostranským  gymnáziem  v  Praze  a  Gymnáziem  a  Obchodní  akademií  Orlová.  Přehlídku  finančně
podporují Jihomoravský kraj, statutární město Brno a Městská část Brno - střed. 

Letošní ročník bude jako obvykle dvoukolový. Sbory do celostátního finále budou vybrány na základě
výkonů v kolech regionálních. Ta se uskuteční již tradičně v průběhu března 2026 v Praze, Brně a v
Orlové. Sbory mají možnost zúčastnit se ve dvou kategoriích – v kategorii A s povinnou skladbou a
obsazením, nebo v kategorie B s volným repertoárem. Z kategorie A postoupí do celostátního kola
sbory, které doporučí odborné poroty v jednotlivých regionálních kolech a vejdou se kapacitně do
celostátního kola. Sbory z kategorie B mohou být do celostátního kola pozvány na základě doporučení



poroty v případě, že nebude naplněna kapacita sbory kategorie A. V průběhu přehlídky bude opět
účastníkům nabídnuta možnost společného nastudování znělky Gymnasia cantant a premiéry nové
sborové skladby.  Dále proběhnou přidružené kulturní  a  společenské akce,  při  kterých bude dán
prostor pro aktivní vystoupení a produkce zúčastněných sborů. Tyto akce připravujeme vzhledem ke
konání jubilejního ročníku GC v zajímavých prostorách v oproti minulosti v pozměněném průběhu.

Cílem XXX. ročníku GC je nejen umožnit všem gymnaziálním sborům účast v regionálních kolech,
a v případě úspěšného vystoupení i v kole celostátním, ale i rozšiřování zkušeností sbormistrů, aby
měli možnost srovnání a inspirace ostatními sbory a motivaci pro další činnost.

Odborná porota ohodnotí výkon každého sboru a může poradit jednotlivým tělesům s případnými
intonačními, výrazovými nebo dramaturgickými problémy. Celostátní kolo přehlídky, do které budou
pozvány nejlepší sbory z regionálních přehlídek, se uskuteční 23. - 25. 4. 2026 v Brně.

Kritéria a přihlášku naleznete v souboru přílohou zprávy.
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